

泉州市职工主题摄影比赛优秀作品线下巡展活动揭幕

百幅摄影作品 展现劳动者风采

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员李亮 黄丹萍 文/图)消防员在泥潭开辟“生命通道”、医护人员在医院里日夜不停地救治病患、水务铁军在古城西街应急抢险、“电力飞侠”在高空作业……9月26日,由中共泉州市委市直机关工作委员会、泉州市总工会联合主办的“强国复兴有我 劳动创造幸福”——泉州市职工主题摄影作品巡展活动在泉州市工人文化宫(东海宫)揭幕。现场,一幅幅作品吸引了众多观众驻足。据了解,此次线下集中展览时间将持续到10月11日,后续还将到各县(市、区)进行展览,巡展时间将持续至11月。

据了解,此次巡展活动是庆祝中华人民共和国成立75周年系列活动之一,自今年5月份开始征集作品以来,经过各级工会的广泛动员、精心组织,广大职工群众的热情参与、踊跃投稿,共收到摄影投稿作品1156件,本次展出的作品共100件。《巧夺天工》《铁艺匠心》《空中育秧》《夫妻店》《点石成金》《光明使者》《初见》……每一

幅作品都是一个故事,都是一份记忆,是广大服务行业职工对工作、对生活、对真善美的独特理解、深情表达和无限憧憬,每一帧画面都记录了奋斗者拼搏的故事,彰显各条战线上的一线职工、劳模工匠的时代风采,用美的形式弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,唱响“中国梦劳动美”的主旋律。

“荣誉不仅是对个人的肯定,更是对每一位崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动、默默奉献的劳动者的致敬。”获奖代表泉州市中医院林美铃表示,作品用镜头捕捉了平凡而微小的劳动美好瞬间,展示了劳动者崭新的精神面貌,彰显工会维权服务的职责。今后,她将继续努力在自身工作岗位上发光发热,为泉州高质量发展添砖加瓦。

据了解,泉州市总工会还将开展宣讲比赛、主题征文及诵读、宣讲进驿站等“强国复兴有我”系列群众性主题教育活动,引领职工群众把爱党爱国热情转化为奋斗的动力。



摄影作品吸引了众多观众驻足

“刺桐花”杯泉州市第35届戏剧会演国庆启幕

12台新创优秀剧目将轮番登场

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员曾世彬)今年国庆黄金周,泉州市旅部门精心组织了超百场文艺演出。除了国有院团文艺惠民演出、泉州大剧院高雅艺术献演和古城演出点展示等保留项目外,三年一度的泉州市戏剧会演也将举行,共有12台新创剧(节)目精彩上演。

泉州市文旅局介绍,今年国庆期间,泉州市近百场文艺演出将在梨园古典剧院、泉州高甲剧院、泉州木偶剧院、南音艺苑、泉州市老年大学、晋江戏剧中心等专业演出场所,以及市区苏廷玉故居、府文庙李节文祠等地点精彩上演,让广大市民游客在欢乐的节日氛围中感受传统文化的魅力。

其中,每三年举办一次的泉州市戏剧会演将震撼来袭。10月1日至12日,“刺桐花”杯泉州市第35届戏剧会演共有6个戏曲、曲艺、音舞艺术品种的12台优秀剧(节)目轮番登场。据悉,这是泉州各大院团为第九届福建省艺术节献礼、为戏迷们诚意展现的匠心佳作。12部大戏将分别在泉州市区、晋江、南安、安溪、惠安正式首演。

10月1日晚7时30分,在梨园古典剧院举行开幕式暨新编梨园戏《缇萦》演出;

10月2日晚7时30分,在泉州高甲剧院演出高甲戏《七步诗》;

10月3日晚7时30分,在惠安县文化中心演出掌中木偶戏《惠安张岳传》;

10月4日晚7时30分,在泉州老年大学礼堂演出梨园戏《高文举》古本;

10月6日晚7时30分,在南安市高甲剧场演出高甲戏《开台新曲》;

10月7日晚7时30分,在晋江戏剧中心高甲剧场演出高甲戏《驯悍记》;

10月8日下午3时,在泉州影剧院演出高甲现代戏《阿旺的幸福生活》;

10月8日晚7时30分,在晋江戏剧中心三楼木偶剧场演出新编传奇木偶剧《一鹤“飞”》;

10月9日晚7时30分,在安溪戏曲中心演出高甲戏《冯谖与孟尝君》;

10月10日晚7时30分,在梨园古典剧院演出南音《弦管雅乐千古传》;

10月11日晚7时30分,在泉州木偶剧院演出新编提线木偶剧《霍去病》;

10月12日晚7时30分,在泉州歌舞剧院举行闭幕式暨原创歌舞剧《大海铭记》演出。

此外,泉州大剧院将献上多媒体儿童剧《哪吒》、斯洛伐克国家舞团路尼加《花团锦簇》等精彩演出,为市民和游客的假期出行提供更多选择。

拍卖公告

兹定于2024年11月15日上午10时,在南安市南金路19号南安市交通运输投资经营有限责任公司四楼会议室举行拍卖会,对“南安市南官公路扩建改造工程4个安置小区的剩余房产”进行公开拍卖。**一、南安市柳城办事处下都村:**后清潭小区58套住宅(其中位于8#楼的20套住宅整体打包拍卖)、45间店面;过溪小区17套住宅;**二、南安市柳城办事处杏莲村:**莲坤小区47套住宅、27间店面;田坂小区19套住宅、7间店面。上述标的逐一拍卖,具体房号、面积、参考价等请关注微信公众号“FJKYPM”或前往看样地点领取标的清单。竞买保证金为每套住宅、店面5万元,竞买人须在2024年11月13日17时前,将保证金汇入本公司指定账户(户名:福建省开源拍卖有限责任公司;账号:152690100100240354;开户行:兴业银行泉州丰泽支行),并持本人(单位)有效身份证明文件前往报名地址办理相关的竞买登记手续。看样时间:2024年11月4—8日;看样地点:标的物所在地;联系电话:13515057127、15960756203;报名地址:南安市柳城办事处下都村后清潭小区生活市场129号店。

福建省开源拍卖有限责任公司
2024年9月27日



泉州台商投资区多部门共商共治

多措并举精准发力推动餐饮油烟治理

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员张彬彬 文/图)为有效化解餐饮油烟扰民问题,推进工作落实,泉州台商投资区综合执法与应急管理局、农林水与生态环境局多次开展业务研讨、现场会商,综合施策,共同推动问题整改。东园镇某餐饮店受到周边群众反复投诉,在实地考察、充分了解情况后,执法人员耐心向商户讲解相关法律法规并进行技术指导,商户由被动整改转化为主动整改。专项整治以来,全区累计受理“12345”平台油烟扰民投诉件7件,办结率100%,切实做到“有诉必应”,整治工作取得较好成效。

统筹兼顾,加强联动。区综合执法与应急管理局、农林水与生态环境局、自然资源和规划建设交通局、市场监督管理局、行政审批服务局和乡镇加强联动,针对具体个案中的疑难杂症多次开展业务研讨、现场会商,综合施策,共同推动问题整改。东园镇某餐饮店受到周边群众反复投诉,在实地考察、充分了解情况后,执法人员耐心向商户讲解相关法律法规并进行技术指导,商户由被动整改转化为主动整改。专项整治以来,全区累计受理“12345”平台油烟扰民投诉件7件,办结率100%,切实做到“有诉必应”,整治工作取得较好成效。

齐抓共管,协同发力。坚持以解决

问题为导向,多部门联合开展餐饮油烟污染扰民问题专项行动,采取随机走访、进店入厨的方式,按照餐饮油烟整治要求逐一对照检查,发现问题当场责令整改。专项整治以来,全区共出动执法人员3350人次,检查各类餐饮经营户702家次,责令限期整改275户。

宣传发力,积极引导。以广泛宣传为抓手,在宣传造势上再发力,进一步提高群众认知,切实提升市民对餐饮油烟污染扰民专项整治工作的知晓率和支持度。一方面,依托微信公众号、电视广告、LED屏幕等多种载体开展宣传,发动街道、社区、群众等多方力量参与;另一方面,紧贴餐饮店实际,注重普法先行和精准普法,用心、用情向商户进行法律法规讲解,不断提高商户的环境保护和知法守法意识,营造全民参与、共同维护大气环境的良好氛围。

下一步,泉州台商投资区将持续加大检查督导力度,确保餐饮油烟乱排放情况得到有效控制,为居民营造一个更加清新、舒适的生活环境。